

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Nemzetiségi Roma Önkormányzat Képviselő-testületének 2022.július 13-én 17.00 órakor megtartott **nyilvános** üléséről.

**Az ülés helye:** Somogyvámos Község Önkormányzat tanácsterme.  
Somogyvámos, Csepregi Lajos utca 8.

**Jelen vannak:** - Kalányos Ferenc elnök  
-Kalányosné Szentiványi Ildikó elnökhelyettes  
-Bogdán József képviselő.

**Tanácskozási joggal részt vesz:** Vincze Rita jegyző

**Kalányos Ferenc elnök:** Köszönti a megjelent képviselőket, valamint az jegyzőt.  
Megállapítja, hogy a szabályosan összehívott Képviselő-testületi ülésen a törvényesen megválasztott képviselők közül 3 fő jelen van, az ülés **HATÁROZATKÉPES**, azt megnyitja.  
Javaslatot tesz a meghívóban jelzett napirendi pontok megtárgyalására.

Megkérdezi a Képviselő-testület tagjait van-e más napirendi javaslat.

Más napirendi javaslat nem hangzott el.

Kéri a testületet, hogy szavazzanak.

A Nemzetiségi Roma Önkormányzat Képviselő-testülete nyílt szavazással 3 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**15/2022.(VII.13.) számú Nemzetiségi Roma Önkormányzat Képviselő-testületi határozat:**

*Nemzetiségi Roma Önkormányzat Képviselő-testülete az ülés napi rendjét a kiadott meghívó szerint 3 igen szavazattal egyhangúlag az alábbiak szerint fogadja el:*

### NAPIREND

**1. A Nemzetiségi Roma Önkormányzat 2022. évi költségvetésének módosítása.**

*Előadó: Kalányos Ferenc elnök (írásbeli előterjesztés)*

**2. Nyelvi környezetben megvalósuló Nemzetiségi és népismereti Roma hagyományörző Tábor Balatonfenyvesen.**

*Előadó: Kalányos Ferenc elnök. (szóbeli előterjesztés)*

**3. Egyebek.**

**Kalányos Ferenc elnök:** Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy maguk közül válasszanak egy Jegyzőkönyv-hitelesítőt. **Bogdán József képviselőtársát** javasolja jegyzőkönyv hitelesítőnek.

Megkérdezi van-e más javaslat.  
Más javaslat nem hangzott el.

A Nemzetiségi Roma Önkormányzat Képviselő-testülete **3 igen** szavazattal **Bogdán József képviselőt** választja meg jegyzőkönyv hitelesítőnek.

## NAPIREND TÁRGYALÁSA

### 1. A Nemzetiségi Roma Önkormányzat 2022. évi költségvetésének módosítása.

*Előadó: Kalányos Ferenc elnök (írásbeli előterjesztés)*

**Kalányos Ferenc elnök:** A nemzetiségi önkormányzat képviselő-testülete a 2022. február 14. napján a 3/2022. ( II.14.) NRÖ határozatával fogadta el az önkormányzat 2022. évi költségvetését 1.815 ezer forint bevételi és kiadási fő összeggel.

Önkormányzatunk Képviselő- testülete eddig egy alkalommal módosította a költségvetést, ennek eredményeként a módosított bevételi és kiadási fő összege 2980 ezer Ft lett.

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) határozza meg a költségvetési előirányzatok milyen módon lehet módosítani, ennek megfelelően az Áht. **34. § (1)** bekezdése szerint a helyi önkormányzat költségvetési rendeletében megjelenő bevételek és kiadások módosításáról, a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításról a (2) és (3) bekezdésben meghatározott kivétellel a képviselő-testület dönt.

(2) A helyi önkormányzat költségvetési rendelete a polgármester számára lehetővé teheti a helyi önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosítását és a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosítást.

(3)-A helyi önkormányzati költségvetési szerv bevételi előirányzatai és kiadási előirányzatai a Kormány rendeletében meghatározott esetben a helyi önkormányzati költségvetési szerv saját hatáskörében módosíthatóak, a kiadási előirányzatok egymás között átcsoportosíthatóak.

(4) A képviselő-testület a (2) és (3) bekezdés szerinti előirányzat-módosítás, előirányzat-átcsoportosítás átvezetéseként - az első negyedév kivételével - negyedévenként, a döntése szerinti időpontokban, de legkésőbb az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig, december 31-i hatállyal módosítja a költségvetési rendeletét. Ha év közben az Országgyűlés - a helyi önkormányzatot érintő módon - a 14. § (3) bekezdése szerinti fejezetben meghatározott támogatások költségvetési kiadási előirányzatait zárolja, azokat csökkenti, törli az intézkedés kihirdetését követően haladéktalanul a képviselő-testület elé kell terjeszteni a költségvetési rendelet módosítását.

(5) A nemzetiségi önkormányzat, a társulás, a térségi fejlesztési tanács, valamint az általuk irányított költségvetési szervek bevételi előirányzatainak és kiadási előirányzatainak módosítására, átcsoportosítására az (1)-(4) bekezdést kell alkalmazni, azzal hogy a képviselő-testület hatáskörét a nemzetiségi önkormányzat testülete, közgyűlése, a társulási tanács, illetve a térségi fejlesztési tanács tagjai gyakorolják, polgármesteren a nemzetiségi önkormányzat elnökét, a társulási tanács elnökét, illetve a térségi fejlesztési tanács elnökét kell érteni.

Önkormányzatunk 2 db pályázatot nyújtott be a Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatósághoz, melynek keretében pályázati támogatást nyertünk.

A ROMA-NEMZ-KUL-22-0612 Pályázat keretében Somogyvámosi roma napok rendezésére 300 ezer Ft, míg a ROMA-NEMZ-TAB-22-0336 pályázat keretében gyerekek táboroztatására 700 ezer Ft támogatást kaptunk. Ezek összegekkkel szükséges költségvetésünket módosítani.

**Bevételi ei. módosítás:**

B16 Egyéb működési célú támogatás Áht. belülről + 1.000.000.- Ft

**Kiadási ei. módosítás:**

K 337 Egyéb szolgáltatás kiadása + 400.000.- Ft

K355 Egyéb dologi kiadás + 387.402.- Ft

K 351 Működési célú előz.felsz Áfa + 212.598.- Ft

Az előirányzat módosítást követően az önkormányzat bevételi és kiadási előirányzata 3.980.209.- Ft-ra módosult.

Kérem, hogy a határozati javaslatban foglaltak szerint szíveskedjenek elfogadni az önkormányzat 2022. évi költségvetésének módosítását.

**16/2022.(VII.13.) számú Nemzetiségi Roma Önkormányzat  
Képviselő-testületi határozat:**

*Somogyvámos Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2022. évi költségvetésének módosítását 3.980 ezer forint bevételi és kiadási fő összeggel, az előterjesztés 1-2. számú mellékletei alapján elfogadja.*

*Felelős: Kalányos Ferenc elnök*

*Határidő: Folyamatos*

**2. Nyelvi környezetben megvalósuló Nemzetiségi, és Népismereti Roma hagyományörző tábor Balatonfenyvesen.**

*Előadó: Kalányos Ferenc elnök. (szóbeli előterjesztés)*

**Kalányos Ferenc elnök:** Tájékoztatja a képviselő-testületet arról, hogy a 2021. év végén beadott táboros pályázatukon, igaz részben, de nyertek 700.000 ezer forint vissza nem térítendő támogatást. A tábor Balatonfenyvesen lesz a Baranya Megyei Gyermek és Ifjúsági Közalapítvány által működtetett táborhelyen. Az ott töltött idő július 22-től - július 27-ig tart. A szerződés a pályázat beadásához szükséges árajánlat alapján nem változott 17 gyermek (8-14 év) és 2 felnőtt kísérő részére a szállás és az étkezés kerül 700.000 ezer forintba.

Ezen felül Önkormányzatuknak a szokásos és a pályázatban vállalt szakmai programokról kellene gondoskodniuk, gondolt itt, hagyományokat ápoló együttesek, előadók részvételére, kézműves programok szervezésére (kosárfonás, festés stb.) beás nyelven mesemondó est szervezése.

Egy kirándulás Badacsonyan hajóval, pótreggeli és vacsora, grillezes, fagyaltozás, gyógyszerek stb.

A hatalmas drágulások miatt Kalányos Ferenc elnök javasolja, hogy saját költségvetésük terhére biztosítsanak 350.000 Ft keretösszeget a sikeres program lebonyolítása érdekében.

A táborozáson azok a roma és halmozottan hátrányos helyzetű gyerekek vesznek részt 8-14 éves korig, akik még a Balatonra sem jutnak el saját erőből a szülők által. Kéri a képviselő-testületet támogassák a programot és hatalmazzák fel az elnököt a szerződés aláírásával, és az előző év tapasztalatai szerint mind azokra a költségekre, plusz programokra, amelyekre az elnyert támogatás nem biztosít fedezetet, saját költségvetésük terhére szavazzanak meg 350.000,- Ft keretösszeget

Megkérdezi kérdése, hozzászólása, véleménye van-e még valakinek.

Kérdés, hozzászólás, vélemény nem hangzott el.

Kéri a képviselőket szavazzanak.

A Nemzetiségi Roma Önkormányzat Képviselő-testülete nyílt szavazással 3 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**17/2022. (VII.13.) számú Nemzetiségi Roma Önkormányzat  
Képviselő-testületi határozat:**

*Nemzetiségi Roma Önkormányzat Képviselő-testülete a nyertes ROMA-NEMZ-TAB-22-0336 azonosító számú pályázaton elnyert támogatásból megvalósítani tervezett "Roma népismereti hagyományőrző tábor Balatonfenyvesen" című program lebonyolításához 350 ezer Ft, azaz háromszázötvenezer forint saját forrást biztosít saját költségvetése terhére.*

*A Képviselő-testület felhatalmazza az elnököt a Baranya Megyei Gyermek és ifjúsági Közalapítvánnyal kötendő – az előterjesztés mellékleteként csatolt - szerződés aláírására.*

*Felelős: Kalányos Ferenc elnök*

*Határidő: azonnal*

## 2. Egyebek

**Kalányos Ferenc elnök:** Megkérdezte, hogy valakinek van-e valakinek egyéb hozzászólása, észrevétele, javaslata.

Amennyiben nincs, az ülést bezárja.

Ezt követően megköszöni a Képviselő-testület tagjainak és a jelenlévőknek a megjelenést, és az aktív részvételt.

Az ülést 18 óra 00 perckor bezárja.

  
**Kalányos Ferenc**  
elnök



  
**Bogdán József**  
jegyzőkönyv hitelesítő